



**PREȘEDINTE**

**Nr. 8605 din 05.12.2012**

**EXPUNERE DE MOTIVE**

**la proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării pe bugete locale ale unităților administrativ - teritoriale din județ a unor sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pe anul 2012**

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița se propune aprobarea repartizării pe bugete locale ale unităților administrativ - teritoriale din județ a unor sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pe anul 2012.

Conform prevederilor Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale se repartizează o parte prin decizia directorului Direcției Generale a Finanțelor Publice Ialomița, iar altă parte prin hotărâre a consiliului județean.

Prin adresa nr. 118452 din 04.12.2012 Direcția Generală a Finanțelor Publice Ialomița a comunicat Fișa de calcul a sumelor de repartizat ca urmare a recalculării impozitului pe venit încasat în anul 2012.

În acest context, Consiliului Județean Ialomița îi revine competența de repartizare pe unități administrativ-teritoriale a sumei de 400,00 mii lei reprezentând sume din cota de 18,50% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale.

În anexa la proiectul de hotărâre sunt prezentate propunerile de repartizare ale ordonatorului principal de credite, acestea reprezentând o suplimentare a alocațiilor anterioare. Sumele pot fi utilizate conform destinațiilor prevăzute de lege, iar ordonatorii principali de credite ai unităților administrativ - teritoriale din județ răspund de modul de cheltuire a banilor.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și de oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

**PREȘEDINTE**

**Vasile Silviu CIUPERCĂ**